Домашнее задание № 3 «Системы счисления»

1. Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11100011         2)  11011010
    3)  10101101
 4) 11011101

2. Чему равно произведение чисел 158 и 516?

1) 758 
2) 10010012 
3) 2018 
4) 4116
3. Некогда был пруд, в центре которого рос один лист водяной лилии. Каждый день число таких листьев удваивалось, и на десятый день вся поверхность пруда уже была заполнена листьями лилий. Сколько дней понадобилось, чтобы заполнить листьями половину пруда? Сколько листьев было после девятого дня? 

4. В системе счисления с некоторым основанием число 12 записывается в виде 110. Укажите это основание.
5. Сколько значащих цифр в записи десятичного числа 357 в системе счисления с основанием 7?
6. Укажите, сколько всего раз встречается  цифра 3 в записи чисел 19, 20, 21, …, 33 в системе счисления с основанием 6.
7. Когда был впервые выпущен гибкий магнитный диск, вы узнаете, решив следующие цепочки:  

8. 
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